

Издаётся с 7 ноября 1934 года

Суббота 12 января 2013 года

№1 (19427)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Umoru npuzuba-2012

Итоги осеннего призыва 2012 года подвели в Приморс-ком краевом военном комиссариате. На мероприятие, стов-шев уже традиционным, были приглашены представительно-прессы. На вопросы жургалиство изгетили военный комис-сор Приморского края Владимир Котенков, начальник от-деля подготовки. призыва и набора граждан на военную службу Николай Яшин и председатель военно-врачибной и Приморского края Алла Иванова.

- В 2012 году военный комиссари-Приморского края все запланироа пъряжерского прав все заплавиро-занные цифры как на весну, так и на осень выполнил, - начал заседание Владимир Котенков. - На осень у нас был план 2150 человек, мы его также полностью выполнили, и на сегодняш-

полностью выполнили, и на сегодияш-ний день все призывники отправлены в войска.
По словам Владимира Александ-ровича, новшеством этой призывной кампании было то, что банковские карты, по которым молодое попол-

Памяти великого! русского

флотоводца

нение будет получать денежное до-вольствие в частях, стали номерными. Это существенно упростило про-цедуру их оформления и закрепле-ния за военнослужащими. Раньше кредитки были именными, изготав-ливались в Москве, весь путь, начиная от изготовления и заканчивая доставкой их из столицы, занимал длительное время. Наиболее важным направлением в

бранцев и их годности к предстоящей службе. Оно, как отметила Алла Ива-нова, за осенний призыв в целом улуч-шилось по показателям годности в сравнении с предъущим набором. Среди положительных моментов она также подчеркила уменьшение коли-чества призывников - «узаконенных наркоманов». В целом соотменные глили забла-

наркоманов». В целом соотношение групп забо-леваний такое же, как и в предвду-щие годы. Насторажняват военных медиков тот факт, что из года в год растёт число новобращее с гиперто-нической болезнью, которая от при-завак и призаму «молодеет». То есть уже у ребят 18-19 лет вызвляется 2-я стадия гипертонической болезни

диагноз, который установлен в кар-диологических стационарах. За весь осенний призыв отсрочки по состоянию здоровья получило окопо состоянию здоровья получило око ло 30 процентов обследованных пар-ней. Среди них 7 процентов ребят,

получивших временную отсронку. Как правило, это острые заболевания. Та-кие новобранцы направлены на лече-ние, по завершения которого будут призваны в следующую кампанию. Как распределился призвыной контингент по регионам, рассказал николай Яшин. За пределами Даль-него Востока служить будет лишь 13 процентов прызвыников. Дваццать пять процентов пройдут службу в Ха-баровском крае, восемь - поехали на Сахалин и Камчату. В родуюм При-порском крае осталось 43 процента морском крае осталось 43 процента парней.

парней.
В таком распределении есть эко-номическая подоплёка, - пояснил Владимир Котенков. - Доставка при-звівника к месту службі - дело зат-ратное. Ну и конечно, такое положе-ние вещей добаляет спокойствия как военнослужащим, так и их семьям.

когда ты находишься в армии, нема-ловаюную роль играет. Если у тебя побывали родители, утостили домаш-ними пирожсами, то у тебя оптимис-тический настрой и на неделю, и на месяц вперёд будет! Изменилось и отношение граждам к прохождению военной службы. Прични здесь несколько. Вооружён-ные Силы стали более открытыми и поразрачными, очень многое делает-

ные Силы стали более открытыми и прозрачными, очень многое делает-ся, чтобы соблюдались права и сво-боды военнослужащих по призыву, многие молодые люди осознают, что без службы за плечами сложно, а порой и невозможно устроиться на хорошую должиность, в частьюети на гостумбу. Представление об армии постепенно меняется, и желания служить у молодых людей всё больше, так что выполнять свои задачи военкоматам с каждым годом становится всё легче.

Владислав ДУБИНА.

В военной прокуратуре МОДО



СОБЛЮДАТЬ ПРАВА ГРАЖДАН

В военной прокуратуре Тихоокеанского флота состоялась встреча руководителей ВП 700 г. прадставителями срадста массовой информации. Осе была поставиема итогом работы всенной прокуратуры ТОФ за минувший год. В мероприяти-ях примях участие всений прокурор флота генерол-мойор

Во Владивостоке возле панятника вице-адмиралу Степанятника вице-адмиралу Степану Осиповичу Макарову, состодлясь памятный митинг и церетеррот в развительной видент и церестацийные 16-4 г подовиние со
дия рождения великого русского флоговодца. Видающийся
моряк, учёный и граждания
мыс, значительный вилая в освоение тврриторий, создание
выс значительный вилая в освоение тврриторий, создание
леждомогного флога и воспитадомицеров.
На Тихокоевиском флоге стало
градицей чтигь память великого
обищеров.
На Тихокоевиском флоге стало
градицей чтигь память великого
градицей Открыл пресс-конференцию первый заместитель военного прокурора флота полковник юстиции Александр Рушкин. В своём выступлении сандр Рушкин. В своём выступлении он отметил, что в целом по всем над-зорным ВП ТОФ войскам и воинским формированиям отмечается снюке-ние роста преступности, в частности в частях флота. По раду направлений работь удалось добиться существен-ных результатов. Так, случаев рукоп-рикладства стало меньше на 34 прочест вкоралия. Волашия с во из им.
используется до см пор.
котользуется до см пор.
котользу рикладства стало меньше на 34 про-цента, снизилось количество неус-тавных взаимоотношений, а число преступлений против жизни и здоро-воя уменьшилось на 45 процентов. И это очень важне, поскольку охрана жизни и здоровая военнострумацих - это приоритетное направление в ра-боте прокуратуры, которому уделя-ется наиболее пристальное внима-ние. мощь отряду миноносцев, бронено-сец «Петропавловск», на котором держал свой вымпел Степан Осипо-вич Макаров, подорвался на японс-

Пресс-служба

везусловно, достигнутые результа-

ние.
Безусловно, достигнутые результаты по онижению преступности в воинской средстали возможении из многом благодаря тесному взаимодейподагодаря тесному взаимодейподагодаря тесному взаимодейдейподагодаря тесному взаимодейдейподагодаря тесному взаимодейнами, с командованием частей,

- Мы всегда уделеме пристальное
внимание работе органов дозначия, -
отметил Александр Николаевич, -
Главная наша задача здесь - чтобы
роганы дозначные самостояление
вняяляли преступления, регистрировали
их и возбрукдали по нии уголовные
дела. Ведь командир части и его подчинённые должены кобзаива нать, что
происходит в казармах, в кубриках.
В прошлом году благодаря совместной целенаправленной работе военной прокурятуры и органов дозна-

енной прокуратуры и органов дозна-ния удалось добиться снижения ко-личества неуставных взаимоотноше-

ний, в том числе рукоприкладства. Фактически каждое десятое уголов-ное дело, которое расследовали во-енные следователи, было возбужде-но органами дознания, и это непло-хой результат. Стало меньше и дру-тих нарушений, которые выявляются в ходе прокурорских проверок, в час-тиости, отменённых постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, а также сохрытых преступлений органами дознания. Тем не менее неуставные взаимо-

тности, отменённых постановлений об отказе в возбуждении угловных дел, а также сокрытых преступлений органами долания.

Тем не менее неуставные взаимотопошения завимают в структуре преступности существенную долю: кажпошения завимают в структуре преступности существенную долю: кажпошения законным оборопошения законным оборопомене доль оборожнем оборожнем оборопомене доль оборожнем оборож

тии другои пример. Один из ко-мандиров частей, злоупотребляя слу-жебным положением, систематичес-ки занимался поборами. От своих подчинённых требовал передачи ему

их заинмался поборами. От своих подчинёных гребовал передачи ему части денежных средств, полученных мим в соответствии с приказом МО № 1010. Виновный осуждён.
В числе вопросов, которыми занималась военная прокуратура ТОФ в минувшем году, были и проблемы ЖКХ. Практически с лега прокуратура Тоф в горова в прокуратура ТОФ в горова в прокуратура ТОФ в горова в прокуратура гарималом в ВП ТОФ отслеживали процесс подготемя к зиме, принимали мерани реагированиях михот в промература в горова в горова

юридического лица - общество с ограниченной ответственностью оштрафовано на сумму в общей сложности
около полумиллиона рублей. Но проблема, как подчеркнул полковник
юстиции А.Рушини, остаётся, и в этом
году во предстоит плотно заниматься, чтобы решить окончательно.
В Снеговой Пади, кроме этого, в
декабре возникли проблемы с водоформации бли проведены прокурорские проверки и возбуждено адиницистративное производство отношения должностных лиц. Водоснабмение было восстановлено.
Едва закончилась дна проверкаика опять случилось ИП на той же территории: в ходе выполнения земляных двого рабочим ФУТИ «Дальспецстрой» был повреждён силовой
кабелы. Как выяскилось, зту работы
производились без соответствующеорганизации. В результате деять мирасти вытокности выполнения организации. В результате деять мудены даминисстративные производдены админисстративные производгема админисстративное дистемные дожинисства админисстративные производгема админисстративное дожинисства в советственные были выбрукгема админисстративные производгема админисстративные производгема админисстративные производгема админисстративное дистемные дожинисстративное дистемные жения. Соответственно оыли возоуж-дены административные производ-ства, авария устранена, а должност-ные лица будут привлечены к админи-стративной ответственности.

ства, авърми у-ц-ригистор — коне лица будут привлечения с дриния-стративной ответственности. Это лиць менностие примеры гото. Это лиць менностие примеры гото. объщения объщения объщения объщения был принульты делакот всё возможное, что-бы принульты доличностных лиц к ис-полнению своих обязанностей. На пресс-конференции было уде-лено много внимания и другим аспек-там деятельности ВП ТОО. В целом, отмечалось, органы военной прокура-туры стали работать активнее. Ни одно обращение не остаётся без вин-мания, веде тлавная задажа - сератать одно обращение не остаётся без вни-мания, ведь главная задача - сделать всё необходимое, чтобы права граж-дан были соблюдены. В заключение руководители воен-ной прокуратуры ТОФ дали исчер-пывающие ответы на вопросы жур-

Наталья ПИСКУНОВА. Фото Владимира БОЧАРОВА.

Ас торпедных атак

15 января легендарному подводнику Герою Советского Союза А.И.Маринеско исполняется 100 лет со дня рождения.

Авмичания Извидович Маринеско

ваза А.И.Маринеско исполняется 100 лет со дия рождения. Александр Иванович Марическо родился в 1913 году в Одессе. С коности его судьба неразрывно была связана с флотом. Он консини шко-лу юнг, Одессий июрской техникум, спецуоры комосстава людодного плавания, ленниградсиче Высшие курсы комосстава ВМО. Плавал на судах Черноморского пароходства. На военной службе с 1933 г. В 1934-1937 гг. - командир БН, люми-ник командира ПЛ Л-1. ЦІ-406, 1939 г. - командир БН домости на предостава в предостава 1941 г. причима пача 1941 г. причима слама ситивное 1941 г. причима самое активное 1942 г. 1945 гг. потогили 4 гранспорта предоставного 1941 г. причима самое активное 1942 г. 1945 гг. потогили 4 гранспорта 1941 г. 1945 гг. потогили 4 гранспорта 1942 г. 1945 гг. потогили 4 гранспорта 1941 г. 1945 гл. стора 1944 г. 1945 гл. 1945 г. 1945 г. 1945 г. 1946 г. 1946

советского флота.
После увольнения в запас в нояб-ре 1945 года А.И.Маринеско рабо-тал в различных отраслях народно-го хозайства.

го хозяйства. Умер легендарный подводник 25 ноября 1963 года.



В 1990 г. за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, Указом Президента СССР капитану 3 ранга А.И.Маринеско присвоено звание Героя Советского Союза (по-

звание і ероя Советского Союза (по-смертно).

Имя Александра Маринеско уве-ковечено в названиях улиц Санкт-Петербурга, Севастополя, Калинин-града, Одессы, Мариулоля, Кишинё-ва. В 1998 году в Санкт-Петербург открыт Музей подводных сил Рос-сии имени Александра Маринеско.

Подготовила Елена ЩЕРБАНЮК.

Мастер на все руки

Матрос Владислав Голубе служит вестовым на большом де-сантном корабле «Пересвет». Он призван на службу из Комсомольска-на-Амуре полгода на-зад. По прибытии на корабль в вестовые его определил коман-дир капитан 2 ранга Максим Ше-

дир капитан Z ранга максим ше-фер.

Хорошо вписался аккуратный, исполнительный іоноша в матрос-ский коллектив, здесь у него много друзей. Особо сплотили их совмест-ные выходы в море для выполнения учебно-боевых задач, походы на Сахалин и Камчатку.

В настоящее время на корабле в обязанности вестового, помимо других, входит обслуживание кают-компании. В офицерской кают-компании матрос Голубев



пришёлся, как говорится, ко двору. Он достаточно быстро перенял опыт вестового у своего предше-ственника, пополнив его собственными новозведениями. Искусно готовя закуски к обеду, он, в частности, придумал особый рецепт ности, придумал особый рецепт витаминного салата, который пользуется большим спросом у личного осогава. Ну а в любимый всеми праздник - Новый год он проявил всё своё мастерство, что-бы порадовать сослуживцев раз-нообразными и оригинальными блюдами.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

В честь первопроходцев океанских глубин

По традиции 5 января на Кора-ельную набережную Владивос-

вали заместитель командующего ТОФ по работе с личным составом капитан 1 ранга Анатолий Зелинс-кий, адмирал в отставке Геннадий Хватов, председатель союза моря-

ков-подводников Тихоожеанского флота вице-адмирал в отставке Александр Конев. Напомним, что сам обелиск с именами первых субмарин из их омациров по просьбе общественности и вегеранов ТОФ был установлен осенью 2008 года напротив здания штаба флота и стал одной из выятниях карточек Владивостока. Владимир 50ЧАРОВ.

Владимир БОЧАРОВ



Подарок для будущих чемпионов

Спортсмены-тихоокеанцы

Владивостоке.
В канун Нового года лейтенанты
Шамиль Абдуллаев и Дмитрий Макаров, старшины 2 статы контрактной службы Гусей и Гасан Изамутдиновы почувствовали себя Дедами
Морозами.

залось, что в этом коллективе много подростков, которые занимаются дозодо и вольной борьбой. Причём некоторые из них уже успешно выстрали на городских и краевых соревнованиях. Поэтому нашлось достаточно общих тем для разговоров. Спортсмены вспоминали детские

годы, а мальчики с интересом слу-шали их рассказы о том, что спорт -это отличный жизненный ориентир. Говорили тихоокеанцы о том, как иного друзей появилось у них бла

много друзей появилось у них бла-годаря спорту, и о широкой геогра-фии своих путешествий во время соревнований. Мальчишки задавали вопросы борцам и жалели, что не могут на практике научиться коронным чем-

практике научиться коронным чем-пионским приёмам. Прощаясь, спортсмены решили, что знакомство должно перерасти в дружбу, и пригласили ребят на флотские соревнования, правда, пока в качестве болельщиков.

Светлана ПОГРЕБНАЯ.

ГРИОТОМ БЫТЬ ОБЯЗА

воинских частеи. Ежегодно проводились семинары, на которых пропагандисты рассказывали о своих методах воспитания, предлагали обсудить достигнутые ре-зультаты.

предлагали обсудить достигнутые ре-зультаты.
При совете вегеранов создана ком-ната боевой славы. Она оформлена него достава, при оформлена него, дяссь хранится колии Знамени него, дяссь хранится колии Знамени победы. На стеллажка помещены эк-спонаты вооружения, боеприпасов, средств связи и другие виды военной агрибутики. Представлены портреты восьми Герове Советского Скоза — ной школы. Она готовила командиров Красной Арми и разведимов для работы в странах Юго-Восточной Зами.

Тут регулярно устраиваются уроки мужества, которые организуют Гри-горий Вакулишин и Владимор Коно-сособе вычимание совет уделяет

мужет, на, могорий Вакулишин и Владимир Коно-шерий Вакулишин и Владимир Коно-шерий Вакулишин совет уделяет увековечению памяти защитинков Отечества, не вернувшихся с полей срежений и пролавших бе з всеги. Активная поисковая работа ведётся в детском клубе онных техников. Ребята знакот, что четыре отдельные мор-мались под Москвой. И они в первый год войны помогли отстоять столицу нашей Родины. Многие паля в боях смертью храбрых, а их имена до сих смертью храбрых, а их имена до сих пор неизвестия. Однажды из гором письмо от школьников. Они нашли заброшеный памятник, на котором

706илей -

Заметки с пленума городского совета ветеранов

Состоялся очередной пленум Владивостокского городского совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохронительных органов. На нём шла речь о потриотическом воспи-томии молодёжи. Содержательные доклады сделали председатели советов ветеранов УМВД Владивостока Любовь Петрово и Первореченского районо Иван Панасюк. Они поделились опытом работы, который наколлен в их коллективах.

прочитали: «Морския пехотинцая Ти-хоокаванского флота, геромчески сра-жавшимся в годы. Великой Отече-ственной войны». Весточка вызвала неоднозначную реакцию. Как же так, позабытыми оказались воины старшего поколе-ния, которые грудкою встали на защи-ту этой земли? Они спасли тех, кто ныче жовей тут под мирным небом. И в то же время читавше письмо и потражения премя на премятия и так, которые стали ухаживать за па-мятником. Руководитель клуба Раиса Доля

наладила переписку с юношами и де-вушками из Орла. Выяснилось, что ученики много лет следят за памятни-ками и братскими могилами наших земляков, содержат их в хорошем

земляков, содержат их в лирише-состоянии.

Зтому учагся у орловских ребат владивостоксие сверстники. Поэто-му с энтузиазмом приняли участие в акции «Десат памяти». Они ударно трудились на территории Морского сладбица. Места захоронений очн-щены от мусора и следов вандализма и теперь выглядят достойно. Хорошо, когда духовное воспита-

ние подростков идёт вместе с физической культурой. Тогда молодые люди становятся всесторонне развитыми. И наши Вооружённые Силы и флот получают крепких, здоровых воинов, которым по плечу тяжести службы.

вольно, согужбы.
Ветераны вносят и свою лепту в физическое воспитание будущих защитников страны. Они помогают школам района оборудовать стадионы и спортивные площадки, где ребята получают физическую закалку.

ны, Трудно переоценить значение уро-ков мужества, которые проводятся в школах, лицеях, интернатах, гимнази-ях. И тут участники Великой Отече-ственной войны и боевых действий в «торячих точках» всегда желанные

ственной войны и боевых действий в сгорячих точках всегда желанные гости.

Уроки мужества под названием «Есть такая профессия - Родину за-цищатья продтодия в 22 учебных заве-до более двух тысяч учащихся.

Поучительную встречу с ветерана-ни ОВД СОБР и матерью выпускника образовать и подтотельний ребята гимназами №1. Они представили док-дожнам Имецая подготовили ребята гимназами №1. Они представили док-симент и ременент и поста и представили фильмо е сожими и боевых делах. Плодстворную работ реатри-стоения примерие введёт кучей и сто-рии милиции УМВД России по городу Владивостоку. Им руководит Л.Мака-рова. Познакомившимсь с экспонатами Познакомившимсь с экспонатами

рын милиции упису ческим іп страда Владнаєстком; Им руководит Л.Мака-Владнаєстком; Им руководит Л.Мака-Музев, прослушав расказа о герои-ческих буднях сотрудников ОВД, о спортивных достижениях действую-щих стражей порядка, подростки про-щих стражей порядка, подростки про-дям, моторье делакот наш город спо-койным и безопастных. Пленум приял к сведению прозву-чавшие доклады и утвердии ряд по-становлений. Предложено эсем сове-там ветеранов активизировать работу Великой Отечественной увійне и со-трудничество с Владивостокской и патриотическому воспитанию моло-лёжи города.



Марлен ЕГОРОВ.

Гордится флот заслуженным артистом

сполнилось 30 лет творческой деятельности начальника встровой службы Владивостокского гарнизона и главно-ирижёра флагиманского оржастра флота подполковника стантина СЕЛИВАНОВА.

Начинал он свой путь служения во-енной музе в рядах морской пехоты ТОФ. Способного музыканта награви-ли в Москву, в консерваторию. И там раскрылся его талант дирокого, Подающий надежды молодой подводников на Камчатес, Руководи-мый им коллектив великолепно ит-рал во время фолоских ригуалов, а на концертах всегда вызывал бурю оваций!

оваций! Росла популярность Селиванова, и когда освободилась должность на-чальника военно-оркестровой служ-бы Тихоокеанского флота, то назна-

ШАХМАТНЫЙ КОРОЛЬ

Это звание вновь завоевал ка-ан 3 ранга Владимир Жбанов,

жа лучших игроков ни-

ского флота.
Расстановка лучших игроков ничем не отличалась от прошлогодней. Серебряную награм звял калитан 1 ранга Михаил Биличенко, а бронзовым призёром стал старший лей-тенант Дарьял Кабиров.
Все победители из одной команды - «КП штаба ТОФ», что и вывело её в бесспорные лидеры. Но небольшие изменения в распределении мест в командном зачёте всё-таки есть. Команда «Связь» сдала позичии и стала третьей, а на втором месте команда «УБП ТОФ».

ТРИЖДЫ

Именно столько раз одержи-вал победу на открытых чемпио-натах штаба ТОФ по настольному теннису в одиночном разряде ка-питан 2 ранга запаса Игорь Спа-

питан Z ранга запаса Игорь Спа-жакин. Несмотря на январские канику-лы, в зале Спортивного центра (мор-ской и физической подготовки, г. Владивосток филиала ФВУ МО РФ ЦСКА (СКА, г.Хабаровск) собра-лось деенациять команд. В этом году достойную конку-ва этом году достойную конку-бриморского соедине-ния воздушию-космической оборо-ны. Подполовных Анлорей Замная.

Cnopín -

чили именно его. Так он поднялся на мостик флагмана флотской му-зыки.
И тут расцвёл его композиторский талант. На широкой аудитории зазву-чали песни и марши, джазовые про-

чали песни и марши, джазовые про-изведения.
Слава об оркестре прокатилась по всей России, его стали приглашать за границу. Там на смограх и конкурсах ихоокеанцы всегда завобывали не только официальные награды, но и восторжениезь арительские симпатии. Коллектия неодиократно стано-тильного пристам и пристам коллектия неодиократно стано-плаваний. Сосбая честь выпла на долю музыкантов - пройти по местам

ЧЕМПИОН

как и в прошлом году, занял третье место, а его коллеге капитану Сергею Павлову вручили серебряную наглали

тем висто, а стором вручили серебра-ную награду.
В парном разряде первое место завоевали капитан 2 ранга запаса игорь Спажаки и служащий Вале-рий Чуйко. Представители комаиды соединения морской пекотом з аЗалля капитан Сергей Качанов и старший сержант контрактной службы Ста-нислав Кузул удостоились серебра-ных наград. Гости чемпионата под-полковник Андрей Звонов и капи-зан Сергей Павлов замкнули тройку

тан Сергей Павлов замкнули тройку призёров.

Светлана ПОГРЕБНАЯ.

памяти моряков-героев. Первыми в Военно-Морском Флоте России наши посланцы побывали на корейском рейде, где в 1904 году совершили бес-смертный подвит крейсер «Варят» и канонерская лодка «Кореец». Констатити Сертеевня в ригуал по-миновения павших героев внёс прои-ла не только схорбь по потибии, но и вызывала светлые чувства патрио-тизма.

и вызывала светлые чувства патриотыма.

Сегодня флотский оркестр важе одним ки самых любиных музыкальных коллективов Приморы. На отконструктению приморы на отконструктению примеры и композило застружевный артиг. Российской Федеры И дот такие строки посвящаем ему:

Мелодией любой итю дишу дорожения дорожения образовать дорожения дорожения дорожения дорожения и дот такие строки посвящаем смузим выпосым к музыке открыл.

Тебе дором мносым к музыке открыл.

Тебе дорил мпобобь сбою Воромеж,

Когда ему ты марши подарил! Одаций не экалеет заграница -Япония, Корея и Вьетнам. Пускай такая слава сохранится. Слова признаний лестно слышать нам. С тобою, друг, надёжно рядом, Вместе В походах дальних и в морском

Будь молодой, задорный капельмейстер,

вую мологом, зогорным капельмейстер, Ещё полвека в тесником строио Играют в дасхождение зеринству, Ипраздник для орвестра пастеёт, Гордись же, флют, застраженным Который песни от тебе поёт! 14 января во Владивосто



ТРОЙКЕ СИЛЬНЕЙШИХ

Третье место заняла команда борцов Тихоокеанского флота на Международном турнире по армейскому рукопашному бою памяти генерала армии В.Маргелова

КІУ Междунородный меморнальный турнир, который традици-снию проходит в Разани, стал совым мессовым. Он собрал более 30 команд из разаничких ретеново России з зарубежа. В соревно-ваниях участновалю более 250 спортсменов, причём сроци имх 12 мастером спорто и комо. 130 борцов, межових заиние капираата в мастера спорта по ормейскому рукопошному бою и боевому самбо.

России, Вооружённых Сил РФ, СНГ, теперь ещё появился титул чемпнона турнира паяти В. Маргелова. Эти со-ревнования Шамиль считает самыни престижными, а победу на них - одной из значимых. Теперь он заслужия заа-ние мастера спорта международного класса по рукопашному бою. На сего-пизниций лемь, пейтемыми.

класса по руколашному оозь. На сегодняшний день лейтенант Шамиль Абдуллаев имеет подобные звания по вольной борьбе, универсаль-ному бою и грепплингу, а также являет-ся мастером спорта по боевому самбо.

...Как признаётся старшина 2 статьи контрактной службы Гасан Иза-мутдинов, этот од прошёл для него под знаком рукопашного боя. Полто-да назад он стал серебряным призё-ром Спартакиады стран содружества СНГ, и снова серебро на очередном международном турнире. Накануне 2012 года он признавался, что хотел бы добится завния мастера спорта сота года он признавался, что хотел бы добиться звания мастера спорта международного класса. Его мечта сбылась!

Стоит отметить, что команда тихо-океанцев превзошла команду ВДВ, но уступила команде Центрального во-енного округа и «Армейцам Дона». Хотелось бы, чтобы чёртова дюжина в дате наступившего года не помеща-ла тихоокеанцам брать новые спортивные высоты.





0 0 0 8

Праздник для детворы

«Служба семьи» продолжит работу

Недавно общественная орга-нязация «Служба семьи» подве-ла итоги проделанной работы за год. Немотря на сложности, ба-сод. Немотря на сложности, ба-сложба семьи» и подвержки с служба семьи» и подвержки с спреданных друзей традницюн-ные мероприяти удалось вои-тить в инглы. Об этом было ска-замо в отчётном докладе переде-затов организации Альбины бо-ролёвой членам координацион-ного совета организации.

В праздники Нового года и Рож-дества артисты Драматического те-атра ТОФ провели два новогодних благотворительных утренника для детей военнослужащих и граждан-ского персонала ТОФ. Празднич-

ского персонала 10-у. праздол-ная ёлка сверкала игрушками огнями в зале Владивостокского Дома офицеров флота.

Здесь состоялись весёлые кон-

Здесь состоялись весёлые кон-курсы и парад маскарадных костто-мов. Артисты приготовили ребятам сюрприз. Праздник был продолжен в большом зале с главной сценой.

Под предводительством Деда Моро-за, взявшись за руки, участники уг-ренника «всем хороводом» вземись на премверный спектаки» Я гринцес-са без горошины». Благотворительные утренники проводились при поддержке При-морского регионального отделения общественной организации «Ро-сийсий соза эженция ВМО» и ко-мандования Тихоокеанского фюта.

Фото В.ДУБИНЫ.

Владимир РЫБАКОВ.

Скоропостижно ушёл из жизни старший офицер управления боевой подготовки Тихоокеанского флота капитан 2 ранга Виталий Сертееми АКУЛЕНКО. Родившись в 1974 слуя в Гомельской области БССР в семье военнослужащего, свой жизненный путь он связал с флотом. Начал военную службу, поступив в высшее военно-морское училище радиоэлектроники имени А.С.Попова. После его кокинация в 1999 г. исполнял обязанности инженера и командира радиотектической боевой части малого ракетного кориация отдела боевой подготовки войск и сил на северо-востоке Российской оберерации.

Зарекомендовав себя грамотным офицером и профессионалом своего дела, с 2009 года проходил службу в управления боевой подготовки флота.

На протяжении многих лет Вита-

юта. На протяжении многих лет Витана протяжении многих лет вита-лий Сергеевич полностью отдавал себя службе. При его непосред-ственном участии разрабатывались документы масштабных учений фло-



жини и состав ревизионной комис-сии.
В завершение отчётно-выборного собрания координационный состором, в частности, предлагается создата инициативную группу для решения проблемы с помещением и финакои-рованием ОФ служба семья, то водменеми в работу молодёжи, польтаться восстановить ВПСМ (бо-ненно-патимительский слиз молодёжи, польтаться восстановить ВПСМ (бо-

енно-патриотический союз молодё жи), наладить плодотворное сотруд ничество со СМИ и т. п.

мандованием флота. Награждей медалями «За отличие в воинской службев II и III степени. Коллектив управления боевой подготовки ТОФ глубоко скорбит по поводу безвременной кончины Ви-талия Сертевича Акуленко и выра-жает глубокое соболезнование его семье, родным и близким.



ния воздушно-косиил-еской осоро ны. Подполковник Андрей Звонов не раз становившийся призёром разных флотских соревнований

ГПАВНЫЙ РЕЛАКТОР -

Фото автора.

Ю М ТРАКАПО

УЧРЕЛИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации. ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом. Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968. Адрес редакции: 690900, г. Вадивостом-90, Посьетская, 22. Е-mail: bv.tof@mail.ru

Дежурный редактор Н.Пискунова. Выпускающий Л.Безручко. Вёрстка С.Стрелен. И.Пре Набор Т.Тито

Дежурный по редакции - (423) 241-42-00. дежутием по редкамии «142) 21-14-200. Отдел совещения бевей підпотровки и воспитательной работы - 221-66-46. Отдел общественно-политических и молодёжных проблем (культуры и быта) - 241-42-61. Отдел корреспондентской сети (информационно-массовой работы и писем) - 221-69-12.

Авторам, не предоставившим паспортные данные и ИНН, гонорар не выплачивается.

«Боевая вахта» №1(19427) за 12 января 2013 г. 2-я стр.

Время подписания в печать по графику - 13.00, фактически - 13.00.

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.

Опечатаю в типотра